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Burmistrz 
Miasta i Gminy Siennica 

Interpelacja 
Jako radna Rady Miasta i Gminy Siennica, w nawiązaniu do objazdowego posiedzenia Komisji 
Edukacji, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Bezpieczeństwa Publicznego w dniu 23 stycznia 2026 r., 
zwracam się do Pana Burmistrza z interpelacją w następujących sprawach: 

1. W sprawie zabezpieczenia środków finansowych na wymianę drzwi wewnętrznych 
w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Siennicy, które nie zamykają się prawidłowo, co 
skutkuje niewystarczającym zabezpieczeniem dokumentacji zawierającej dane osobowe osób 
korzystających z pomocy społecznej. Proszę o informację, czy środki na ten cel mogą zostać 
zabezpieczone w ramach bieżących lub planowanych remontów realizowanych przez Urząd 
Miasta i Gminy Siennica, a jeżeli nie - o wskazanie przyczyn oraz możliwego terminu 
realizacji. 
Uzasadnienie: 
Obecny stan drzwi uniemożliwia właściwe zabezpieczenie dokumentacji zawierającej dane 
osobowe oraz dane wrażliwe osób korzystających z pomocy społecznej. Sytuacja ta stwarza 
ryzyko naruszenia przepisów o ochronie danych osobowych oraz nie spełnia podstawowych 
standardów bezpieczeństwa dokumentacji. Wymiana drzwi jest działaniem pilnym 
i koniecznym, a jej realizacja w ramach bieżących prac remontowych pozwoli na szybkie 
usunięcie zagrożenia. 

2. W sprawie pilnej wymiany uszkodzonego (,,wypadającego") okna w Samodzielnym 
Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Siennicy, które stwarza realne zagrożenie dla 
bezpieczeństwa pracowników oraz pacjentów placówki. Proszę o informację, czy zadanie to 
zostanie ujęte w bieżących pracach remontowych Urzędu, a jeżeli nie - o wskazanie 
przewidywanego terminu realizacji. 
Uzasadnienie: 
Stan techniczny okna w ocenie pracowników placówki stwarza realne zagrożenie dla 
bezpieczeństwa. Brak niezwłocznej interwencji może skutkować pogorszeniem stanu 
technicznego, wzrostem kosztów naprawy oraz ryzykiem odpowiedzialności w przypadku 
zdarzeń losowych. Zadanie to powinno zostać zrealizowane w trybie pilnym, w ramach 
bieżących lub planowanych remontów prowadzonych przez Urząd. 

3. W sprawie zabezpieczenia środków finansowych na zatrudnienie pracownika 
odpowiedzialnego za utrzymanie czystości w Publicznej Bibliotece im. Aleksandra Fredry 
w Siennicy, w związku z intensywnym użytkowaniem obiektu, wzrostem liczby wydarzeń 
kulturalnych i zajęć edukacyjnych oraz koniecznością zachowania właściwych standardów 
sanitarnych i organizacyjnych. Proszę o informację, czy Burmistrz planuje zabezpieczenie 
środków na ten cel, a jeżeli tak - w jakim terminie i z jakiego źródła finansowania, a jeżeli nie 
- o przedstawienie uzasadnienia. 

4. W sprawie zwiększenia wymiaru etatu księgowego w Publicznej Bibliotece im. Aleksandra 
Fredry w Siennicy, mając na uwadze rosnącą liczbę realizowanych projektów, umów oraz 
rozliczeń finansowych, w tym dotyczących środków zewnętrznych. Proszę o informację, czy 
taka możliwość jest rozważana, a jeżeli tak - od kiedy i w jakim zakresie etatu, a jeżeli nie - 
o wskazanie przyczyn oraz ewentualnych alternatywnych rozwiązań. 

Z wyrazami szacunku 
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Radna Rady Miasta i Gminy Siennica 


